
Totalt .. .. 29,0% ±8,8 55,0% ±10,2 11,0% ±6,4 100,0% 111 265 34,0% ±9,2 66,0% ±9,2

Kön
Man .. .. .. .. 66,7% ±14,0 .. .. 100,0% 48 128 20,0% ±10,8 80,0% ±10,8

Kvinna .. .. 44,1% ±13,5 43,3% ±13,2 .. .. 100,0% 63 137 48,0% ±13,5 52,0% ±13,5

Ålder
18-29 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 9 17 .. .. .. ..

30-49 år .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0% 18 61 55,2% ±22,1 .. ..

50-64 år .. .. 34,0% ±14,0 54,7% ±14,8 .. .. 100,0% 44 81 36,7% ±14,2 63,3% ±14,2

65 år eller äldre .. .. .. .. 70,5% ±13,9 .. .. 100,0% 40 106 .. .. 82,1% ±11,8

Var man bor i kommunen

I kommunens centralort .. .. 29,4% ±12,3 49,8% ±15,1 .. .. 100,0% 57 115 33,2% ±12,7 66,8% ±12,7

I annan tätort i kommunen .. .. .. .. 68,9% ±23,8 .. .. 100,0% 17 44 .. .. 73,9% ±22,7

Utanför tätort .. .. 33,4% ±17,9 56,8% ±19,5 .. .. 100,0% 34 105 39,4% ±18,9 60,6% ±18,9

Hur länge man bott i kommunen
2 år eller kortare tid .. .. .. .. .. .. .. .. .. 2 27 .. .. .. ..

3-5 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 9 18 .. .. .. ..

6-10 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 5 20 .. .. .. ..

11 år eller längre tid .. .. 35,9% ±10,8 51,1% ±11,3 .. .. 100,0% 95 199 40,8% ±11,0 59,2% ±11,0

Funktionsnedsättning
Ja .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0% 12 29 .. .. .. ..

Nej .. .. 29,9% ±9,5 57,6% ±11,0 .. .. 100,0% 96 232 33,7% ±9,8 66,3% ±9,8

Utbildningsnivå
Lägre än gymnasienivå .. .. .. .. 72,7% ±21,9 .. .. 100,0% 20 30 .. .. 81,7% ±19,8

Gymnasienivå .. .. 30,6% ±12,4 50,3% ±14,4 .. .. 100,0% 57 118 40,1% ±13,3 59,9% ±13,3

Högre än gymnasienivå .. .. 37,0% ±18,9 46,4% ±20,2 .. .. 100,0% 34 117 37,0% ±18,9 63,0% ±18,9

Födelseland
I Sverige .. .. 34,7% ±10,2 51,4% ±10,6 7,9% ±5,1 100,0% 105 253 40,7% ±10,4 59,3% ±10,4

Utanför Sverige .. .. .. .. .. .. .. .. .. 6 12 .. .. .. ..

Inkomstnivå
Låg (kvartil 1) .. .. .. .. .. .. .. .. 100,0% 19 38 .. .. 75,9% ±19,7

Mellan (kvartil 2 och 3) .. .. 31,2% ±12,5 61,4% ±13,0 .. .. 100,0% 62 154 32,5% ±12,5 67,5% ±12,5

Hög (kvartil 4) .. .. 35,2% ±19,4 43,6% ±20,2 .. .. 100,0% 30 73 51,0% ±20,5 49,0% ±20,5

Erfarenhet av verksamheten
Har erfarenhet av socialtjänsten .. .. 31,7% ±16,6 42,4% ±18,8 .. .. 100,0% 34 10 40,1% ±18,2 59,9% ±18,2

Har inte erfarenhet av

socialtjänsten .. .. 32,0% ±13,3 54,3% ±14,7 .. .. 100,0% 57 201 37,0% ±13,7 63,0% ±13,7

Sverige och regioner
Sverige 16,6% ±1,8 30,6% ±2,0 39,3% ±2,3 13,4% ±1,8 100,0% 20394 53750 47,2% ±2,3 52,8% ±2,3

Stockholm 19,7% ±6,4 26,3% ±5,8 38,0% ±7,1 16,0% ±5,7 100,0% 2329 8621 46,0% ±7,2 54,0% ±7,2

Uppsala 17,3% ±4,4 33,6% ±4,8 36,2% ±5,8 12,9% ±4,6 100,0% 830 2488 50,9% ±5,6 49,1% ±5,6

Södermanland 18,0% ±3,4 35,7% ±4,3 37,9% ±4,4 8,4% ±2,7 100,0% 986 2510 53,7% ±4,5 46,3% ±4,5

Östergötland 22,5% ±9,6 36,1% ±9,9 32,5% ±9,4 8,9% ±4,4 100,0% 836 2084 58,6% ±10,0 41,4% ±10,0

Jönköping 13,5% ±5,2 31,4% ±6,2 33,6% ±6,3 21,5% ±6,1 100,0% 940 1998 44,9% ±7,0 55,1% ±7,0

Kronoberg 14,4% ±3,9 22,8% ±4,5 48,8% ±6,1 14,0% ±4,3 100,0% 755 1846 37,2% ±5,4 62,8% ±5,4

Kalmar 16,9% ±7,2 31,8% ±7,9 40,5% ±7,1 10,8% ±3,8 100,0% 761 1887 48,7% ±7,8 51,3% ±7,8

Blekinge 20,2% ±4,8 29,1% ±5,2 40,3% ±5,6 10,4% ±3,3 100,0% 592 1309 49,3% ±5,7 50,7% ±5,7

Skåne 14,4% ±3,7 31,3% ±4,6 39,6% ±5,7 14,7% ±4,9 100,0% 2822 8763 45,7% ±5,3 54,3% ±5,3

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 149 347 .. .. .. ..

Västra Götaland 15,4% ±3,5 27,3% ±4,2 43,4% ±5,2 14,0% ±4,0 100,0% 3235 8554 42,7% ±5,0 57,3% ±5,0

Värmland 8,5% ±2,6 30,6% ±8,3 51,9% ±9,4 9,0% ±4,0 100,0% 855 1881 39,1% ±8,7 60,9% ±8,7

Örebro 20,0% ±7,2 30,3% ±9,3 38,5% ±9,2 11,2% ±7,6 100,0% 583 1533 50,3% ±10,2 49,7% ±10,2

Västmanland 31,2% ±16,2 31,1% ±15,8 23,7% ±10,5 .. .. 100,0% 357 871 62,3% ±16,1 37,7% ±16,1

Dalarna 14,5% ±7,2 34,1% ±10,9 34,0% ±10,2 17,3% ±8,9 100,0% 687 1601 48,6% ±11,0 51,4% ±11,0

Gävleborg 14,9% ±6,8 37,8% ±9,5 42,1% ±10,3 5,1% ±2,6 100,0% 606 1143 52,8% ±10,0 47,2% ±10,0

Västernorrland 16,5% ±8,2 29,7% ±9,0 41,4% ±10,8 12,4% ±8,1 100,0% 477 997 46,2% ±10,8 53,8% ±10,8

Jämtland 16,0% ±6,9 24,2% ±8,7 46,8% ±11,1 13,1% ±6,8 100,0% 453 1156 40,1% ±10,3 59,9% ±10,3

Västerbotten 10,2% ±4,5 40,6% ±10,1 40,2% ±9,3 8,9% ±3,4 100,0% 1069 2128 50,8% ±9,6 49,2% ±9,6

Norrbotten 18,3% ±5,7 29,8% ±5,0 44,1% ±6,3 7,8% ±2,5 100,0% 1048 2014 48,1% ±6,3 51,9% ±6,3

Hur tycker du följande fungerar i din kommun? Socialtjänstens stöd och hjälp till utsatta personer
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